

Egyesületi közlemények.

Az Országos Erdészeti Egyesület 1880. évi szeptemberhó 19-én Mehálián tartott választmányi ülésének jegyzőkönyve.

Jelen voltak: Tisza Lajos elnök ő excja; Fekete Lajos, Illés Nándor, Szabó Adolf választmányi tagok, és Horváth Sándor, titkári helyettes.

I. A titkári helyettes bemutatja Belházy Emil, Bikkal Nándor és Nickel Zsigmond bírálóbizottsági tagok jelentéseit a Deák Ferencz alapítvány 1879. évi pályázatának eredményéről.

A választmány ezen jelentések alapján az erdőbecsléstan kézikönyvére kitűzött 100 aranyos pályadíjat a beérkezett két mű közül annak ítéli oda, melynek jeligeje: „Nem dicsvágó, de a nemzet szelleme hajt“. E mű a bírálók egyhangú ítélete szerint nem csak relative mulja felül versenytársát, de mint a szakirodalom színvonalán álló munka, abszolút becsel is bír.

A második munka, mely ezen jelige alatt: „Mennyi a fa, számítsd, ha tudni vágyol, mert tévedsz, ha e nélkül tudni véled,“ nyújtott be, az egyik bíráló szerint szintén tehetséget és szorgalmat árul el. A választmány ennél fogva a közgyűlés elé terjesztendő jelentésében azon reményének kíván kifejezést adni, hogy ezen munka szerzője is hasznos és érdemes tagja leend erdőgazdasági irodalmunknak.

II. Elnök ő excellentiája figyelmezteti a választmányt, hogy a Deák Ferencz alapítvány díjára új pályázat lévén hirdetendő, a pályakérdés megállapítása iránt a választmány-nak kell a közgyűlés elé javaslatot terjeszteni.

A választmány azon szempontból indulva ki, hogy szakirodalmunkban mindenekelőtt a kézi- és tankönyvekben létező hiány pótlendő, elhatározza, hogy a pályázat tárgyául ezuttal

egy magyar erdészeti növénytan megíratását ajánlja, oly feltétellel, hogy a pályázatban a munka elkészítésére, tekintettel a feldolgozandó anyag nagy terjedelmére, két évi határidővel kettős pályadíj tűzessék ki.

A javaslat elfogadása esetére azonban szükségesnek tartja a választmány, a közgyűléstől felhatalmazást kérni arra, hogy a pályázati feltételek kihirdetésével az erdőhasználatlan kézikönyvére hirdetett múlt évi pályázat lejártáig kэшessen, illetőleg, hogy szükség esetében ezen utóbb említett pályázat sikeres eredményének biztosítása érdekében belátása szerint intézkedhessék.

III. A titkári helyettes bemutatja az egyesület 1881-dik évi költségvetésének tervezetét, mely a bevételeket összesen 11.400 forinttal, a kiadásokat ellenben 10.500 forinttal irányozza elő.

A választmány a tervezetnek minden egyes tételét helyesnek találván, a költségvetést egész terjedelmében elfogadja.

IV. Jelen jegyzőkönyv hitelesítésére Illés Nándor és Szabó Adolf t. tagtársak kérettek fel. — K. m. f.

Illés Nándor,

választn. tag.

Szabó Adolf,

választn. tag.

Tisza Lajos,

elnök.

Horváth Sándor,

titk. helyettes.

Az Országos Erdészeti-Egyesület folyó évi közgyűléséről.

Már jó rég ideje annak, hogy közgyűlésünknek e regényes s az erdőszre nézve annyira érdekes vidéken való megtartása terveztetett, s már-már megvalósul a terv, ha a török-muszka háboru közbe nem jó. De a mi halad, az el nem marad; Mehádián mégis összejöttünk, s bátran merjük állítani, hogy